

**Platforma za učešće delegacije Vlade Crne Gore, koju predvodi mr Miomir Vojinović, ministar prosvjete, na Regionalnoj konferenciji Zapadnog Balkana "Osiguranje kvaliteta u visokom obrazovanju – trendovi i razvoj u EU i Zapadnom Balkanu, 26-27. septembar 2023. godine, Skoplje, Republika Sjeverna Makedonija**

### ***Opšte informacije***

Na poziv ministra prosvjete i nauke Republike Sjeverne Makedonije, uvaženog g-dina Jeton Šaćirija, ministar prosvjete mr Miomir Vojinović, prisustvovaće Regionalnoj konferenciji Zapadnog Balkana "Osiguranje kvaliteta u visokom obrazovanju – trendovi i razvoj u EU i Zapadnom Balkanu". Ova regionalna konferencija, organizovana u saradnji sa Inicijativom za reformu obrazovanja Jugoistočne Evrope (ERI SEE) biće prilika da se razmijene iskustva, diskutuje o problemima i mogućnostima na polju obezbjeđivanja kvaliteta visokog obrazovanja.

### ***Značaj učešća***

Poziv za učešće na konferenciju je upućen ministrima prosvjete zemalja Zapadnog Balkana i predstavnicima agencija koje se bave osiguranjem kvaliteta visokog obrazovanja, kao i univerzitetima. Konferencija će se baviti načinima na koje poboljšati kvalitet studija u zemljama regiona.

Tema konferencije je *Osiguranje kvaliteta u visokom obrazovanju – trendovi i razvoj u EU i Zapadnom Balkanu*. Pored toga, konferencija će se baviti i trendovima u osiguranju kvaliteta visokog obrazovanja u zemljama Evropske unije, jer je njegovo unaprijeđenje u srcu Bolonjskog procesa. Osiguranje kvaliteta (QA) predstavlja objektivan način mjerenja kvaliteta, korišćenjem dogovorenih Standarda i smjernica za osiguranje kvaliteta u Evropskoj oblasti visokog obrazovanja (European Standards and Guidelines – ESG).

Između ostalog, osiguranje kvaliteta visokog obrazovanja predstavlja dinamičnu oblast koju konstantno vodi želja za većom transparentnošću, efikasnošću i daljim unaprijeđenjem. Konferencija je organizovana zbog posvećenosti kvalitetu visokog obrazovanja, a i kako bi se adresirala brojna pitanja, kao što su standardi za osiguranje kvaliteta koji se koriste u zemljama Zapadnog Balkana i njihov povezanost sa ESG. Na konferenciji će se baviti i oblastima kojima treba unaprijeđenje, kao i ostalim aspektima kvaliteta visokog obrazovanja.

U skladu sa temama, crnogorska delegacija će prezentovati sve relevantne informacije u skladu sa predviđenim programom rada, kako bi dali doprinos u pogledu predstavljanja svih ključnih aktivnosti sprovedenih i planiranih u tom polju.

Konferencija je takođe i prilika za bilateralne susrete sa resornim ministrima iz zemalja regiona Zapadnog Balkana, u cilju unapređenja odnosa, a pored već gorepomenutih tema, biće razmotrene mogućnosti širenja saradnje iz nadležnosti Ministarstva prosvjete i identifikovana polja od zajedničkog interesa.

**Sastav delegacije:**

Delegaciju Crne Gore čine:

1. Mr Miomir Vojinović, ministar prosvjete, šef delegacije;
2. Mr Milijana Vukotić-Jelušić, državna sekretarka
3. Mr Goran Drobnyak, načelnik Direkcije za cjeloživotno učenje
4. Goran Danilović, direktor Agencije za kontrolu i obezbjeđenje kvaliteta visokog obrazovanja
5. Prof. dr Svetlana Perović, Univerzitet Crne Gore